
54%
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Q1 Планирате ли да не работи Вашата фирма в периода около
коледно-новогодишните празници?

Да - работният
ни режим
позволява и ще
почиват всичк...

Да, защото мои
партньори няма
да работят

Не, не можем да
си позволим
прекъсване на
работата

Не - повече
почивни дни
означава
по-малки прих...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Да - работният ни режим позволява и ще почиват всички служители

Да, защото мои партньори няма да работят

Не, не можем да си позволим прекъсване на работата

Не - повече почивни дни означава по-малки приходи за фирмата ми и загуби (моля посочете размер и примери на
загубите)
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18%

50%

14%

3%

3%

17%

4%

Q2 Планирате ли дадете бонуси на служителите Ви за Коледа?

Да,
заради
доброто
финанс...

Да,
заради
празницит
е

Не -
финансово
то ни
състоя...

Не -
даваме
достатъчн
о висо...

Не -
даваме
бонуси
за
свърше...

Не съм
решил
окончател
но

Друг
отговор
(моля
посочете)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Да, заради доброто финансово представяне на фирмата

Да, заради празниците

Не - финансовото ни състояние не позволява

Не - даваме достатъчно високи заплати

Не - даваме бонуси за свършена работа

Не съм решил окончателно

Друг отговор (моля посочете)

Анкета на БТПП: Работен режим около празниците и стимулиране на служителите



87%

9%

4%

Q3 Какъв ще бъде средният размер на Коледните бонуси, ако
предоставяте?

до 500 лв. 500-1000 лв. над 1000 лв.
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до 500 лв.

500-1000 лв.

над 1000 лв.
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44%

11%

Q4 Как ще определите размера на бонусите за Коледа (ако давате
такива)?

Според
индивидуалното
представяне на всеки
служител

Давам еднаква сума
за всички

Според йерархията и
длъжността
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Според индивидуалното представяне на всеки служител

Давам еднаква сума за всички

Според йерархията и длъжността
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65%

30%

5%

Q5 В сравнение с миналата година, бонусите за служителите ще са?

Еднакви По-високи По-ниски
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Еднакви

По-високи

По-ниски
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24%

17%

1%

1%

17%

28%

9%

Q6 Имате ли намерения да увеличите или намалите заплатите
на служителите си през 2018 година?

Ще ги
увелича,
заради
прино...

Ще ги
увелича,
за да
ги
мотив...

Ще ги
увелича
за
добре
свърш...

Ще ги
намаля,
защото
не
съ...

Ще ги
намаля,
защото
финан...

Ще
запазя
същите
запла...

Все
още
не съм
преценил

Друг
отговор
(моля
посоч...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Ще ги увелича, заради приносът им в ръста на приходите на фирмата 

Ще ги увелича, за да ги мотивирам

Ще ги увелича за добре свършената работа

Ще ги намаля, защото не съм удовлетворен от работата им

Ще ги намаля, защото финансовото положение ни притиска

Ще запазя същите заплати, както през 2017 година

Все още не съм преценил

Друг отговор (моля посочете)
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79%

20%

1%

Q7 С какъв процент планирате да повишите или намалите
заплатите?

до 10% 10-20% над 20%
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до 10%

10-20%

над 20%

Анкета на БТПП: Работен режим около празниците и стимулиране на служителите



62%

5%

3%

18%

9%

8%

Q8 Как се справяте със служители, които злоупотребяват с
болничните (особено около празниците)?

Нямам
такива
случаи

Когато се
съмнявам,
оспорвам
болнични...

Имаме
лекар във
фирмата,
който...

Все още
нищо не
съм
предприел,
макар

Оспорвал
съм
болничен,
но нямаш...

Друг начин
(моля
посочете)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Нямам такива случаи

Когато се съмнявам, оспорвам болничния съгласно чл. 112 от Закона за здравето

Имаме лекар във фирмата, който извършва допълнителен контрол

Все още нищо не съм предприел, макар да имаме проблеми с фалшивите болнични

Оспорвал съм болничен, но нямаше ефект 

Друг начин (моля посочете)
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Q9 В кой сектор основно е ангажирана Вашата фирма?

Храни
и
напитки

Текстил
и
облекло

Химичес
ки
продукт
и

Машини
и
оборудв
ане

Електро
ника
и
ИКТ

Металур
гия

Строите
лство

Търгови
я

Услуги Друг
(моля
посочет
е):
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Храни и напитки

Текстил и облекло

Химически продукти

Машини и оборудване

Електроника и ИКТ

Металургия

Строителство

Търговия

Услуги

Друг (моля посочете):
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